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Tema 3: Programacion Entera

Ejercicio

Dado el problema entero

min, X1 — 2xp + 2x3
s.aa X1 +x—2x3<4
2)61 — X2 — X3 2 3

x > QOenteras.

@ Comprueba que la solucion del problema relajado es:
(7/3 5/3 0)".

@ Indica el siguiente subproblema que elegirias para resolver por
el método de “branch and bound.”

@ Calcula la soluciéon de dicho subproblema y comenta qué
subproblemas introducirias para continuar el proceso de
solucioén.
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Tema 3: Programacién Entera

SOLUCION - A)

El problema relajado en forma estandar es

min, X1 — 2x7 + 2x3
s.a X14+x—2x3+s5 =4
2)61 — X2 — X3 — 8§ = 3
x,s >0,

y en el vértice indicado tenemos que
Ty 1 2 - 1 ([ -1
B)\CB<:><] ) A= 5 =\ = |

2 -2 -1 i 1
ov=cy—N'x=|[ 0 | - 1 0 ( ): 1 | >o0.
0 0 -1

Por tanto, el vértice indicado es solucion.
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Tema 3: Programacién Entera

SOLUCION - B)

Con los valores que toman las variables basicas, los nuevos
subproblemas se pueden introducir bien sobre x; (x; <2y x; > 3)0
bien sobre x, (x; < 1y x, > 2). Cualquiera de ellos se puede
seleccionar para continuar el proceso.
Con la informacién proporcionada por la solucién éptima del
problema relajado, tenemos las siguientes cotas para el problema
entero:

=l S Zopt S o0

Siguiendo las reglas dadas en la practica, como hay empate (las 2
estan igual de cerca del entero mas préximo), usamos el orden
lexicografico y ramificamos por x;.
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Tema 3: Programacion Entera

SOLUCION - C)

Si optamos ramificar el subproblema P [x; + s3 = 2], tendriamos:

(773,5/3,0)
(P1) =2 L =3 2!
<= 122
X X P2)

(B13.2,143)
2=-2i3

nodo 1 PP

Si optamos ramificar el subproblema P, [x; — s4 = 3], por tendriamos:

(73.52.0)
2=1

1) x2e=t P

v P2)
=23
wodo 1 x1=2 x>z
P3 ¥ (P4)
nodo 2 nodo 3
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Tema 3: Programacién Entera

Ejercicio s

Resuelve, aplicando el método de “branch and bound”, el siguiente
problema entero:

max 4)C1 + 5)(2 “+ X3
s.a 3x1 4+ 2x, < 10
X1 +4x <11

3x1 +3x +x3 < 13
x > 0, enteras.
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Tema 3: Programacién Entera

SOLUCION

{ {9/5,2310,7/10)

N =19 -
(P1) ‘ x1<=1 T Wl==2 P2)
{1,5/2,5/2) (2.2.1)
z=18 z=19
x2==2 #2==3
(P3) (P4)

124 .
it No Factible
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